

微视野

奇迹仍在继续! 土耳其一男子被埋228小时后获救

@人民网
(人民网法人微博)

当地时间15日,在土耳其重灾区哈塔伊省安塔基亚市,一名男子在倒塌建筑废墟中被掩埋228小时后,被成功救出。当地接下来的救援重点将转到为幸存者提供医疗帮助等方面。



旅日大熊猫“香香”即将回国 日本游客排队告别

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

据日本共同社报道,日本东京上野动物园的雌性大熊猫“香香”即将于2月21日返回中国。当地时间14日,此前通过抽签中选的大批游客纷纷来到上野动物园与“香香”告别。园方表示,尽管非常不舍,但希望“香香”能尽快适应环境,找到伴侣、生育后代。2017年6月,“香香”出生,当年12月首次与公众见面。



微世相

有点帅! 新疆少年策马奔腾去上学

@人民日报
(人民日报法人微博)

近日,新疆兵团第六师北塔山牧场,网友路遇3个少年策马奔腾去上学。网友:这下骑马上学实锤了,好飒的少年!



男子火场逃生第一时间去“干饭”

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,广西,宿舍楼下突发大火,男子开门刹那黑烟滚滚,完全看不清路,惊慌逃出后,男子被熏得满脸黑,蓬头垢面很是狼狈,不过恰巧遇到送来的外卖,直接好心地开吃起来。提示:被困火场时,千万不要盲目逃生,如果门外有大量浓烟不具备逃生条件时,请紧闭门窗,塞严门缝,固守待援。



微提醒

2022年度个税汇算已可提前预约

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

2022年度个税汇算将于3月1日起开始,2月16日起可以提前预约办税。纳税人如需在3月1日至3月20日之间办理年度汇算,可在2月16日至3月20日每天的早6点至晚22点登录手机个人所得税APP进行预约。



微关注

湖北农户一种家畜饲料 被认定新物种

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,我国科研人员在湖北西北山区发现一种豆科植物新物种巴山黄耆(qí)。它开着黄色伞状小花、成熟时豆荚呈黑色,个体数量庞大,当地农户用来自做家畜饲料。研究人员表示,黄耆属种类繁多,形态变异丰富,全球大约有2500-3000种。



2023全国铁路 预计开通高铁2500公里

@新华社
(新华社法人微博)

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2023年全国铁路预计开通投产新线3000公里以上,其中高铁2500公里,贵州至南宁高铁、成兰铁路、滇藏铁路丽江至香格里拉段等多条铁路有望年内开通。



微警情

包子跨省专送? 揪出113名吸贩毒人员

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

将2个包子专程送到隔壁市?近日,陕西警方公布一起跨省贩毒大案:跑腿小哥接到送包子的订单,感到很奇怪,便报警求助,民警发现包子内竟藏有毒品。经10个月的侦查,警方最终查处吸贩毒人员113名,缴获海洛因395克,彻底斩断一条涉及云南、四川、陕西三省的贩毒通道。

